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Ata No     02/2018

Comissão de Segurança da Informação

ATA DE REUNIÃO

Período

Data da reunião: 18/04/2018 Horário: 14:00h Local: Sala de Reunião 5º Andar – Ala A

Participantes
Integrantes da Comissão de Segurança da Informação

Nome Unidade Assinatura
Sara Viviane Oliveira Vieira Azzi PRES
Weliton Pereira da Silva VPCRE
José Carlos da Silva DG
Humberto Vilani SAO
Luciana Taveira Silveira SGP
Dory Gonzaga Rodrigues STI
Lucimar Prado e Silva SJD
Brazilino Nunes de Oliveira ASICS AUSENTE

Participantes - Convidados

Nome Unidade

Pauta

Assunto
1- Apresentação e Aprovação da PSI do TRE-GO e Encaminhamento
à presidência para apreciação e, s.m.j, aprovação no pleno;
2-  Definição  do  grupo  de  trabalho  para  Elaboração  do  Manual  de
Elaboração  de  Procedimentos  Operacionais  e  de  Instrução  de
Trabalho;
3-  Definição  do  grupo  de  trabalho  para  Elaboração  da  Norma  de
Gestão de Dados e Ativos de TI.



Síntese da Reunião

O Gestor da Comissão de Segurança da Informação - CSI, iniciou a reunião sobre
a revisão da Política de Segurança da Informação - PSI, destacando  os principais
pontos abordados na Resolução nº 23.501/2016 TSE. Os integrantes salientaram
a importância da Resolução nº 137/2008 – TRE-GO, entretanto a PSI estabelicida
pelo TSE encontra-se atualizada, alinhada às necessidades do Tribunal e, ainda,
observa o que foi  ordenado pelos  órgãos de controle  interno e  externo.  Após
consulta,  os  participantes  concordaram  em  adotar,  no   âmbito  do  Tribunal
Regional  Eleitoral  de  Goiás,  a  Resolução nº  23.501/2016.  Logo após,  foi  lida,
revisada e aprovada a minuta de resolução que adota a PSI do TSE na Justiça
Eleitoral de Goiás, a qual será encaminhada à Presidência para análise e, s.m.j,
aprovada. Dando início, iniciou-se uma discussão sobre a criação dos grupos de
trabalho.  Ficou  definido  que  todos  os  grupos  de  trabalho  devem  observar  os
seguintes critérios: 5 (cinco) integrantes por grupo; Objetivo; Prazo e Produto a ser
entregue.Também, ficou deliberado que a CSI encaminharia à Diretoria-Geral os
pedidos para a criação/formalização dos grupos. Na sequencia, foram indicados
os nomes para a criação de 02(dois) grupos de trabalho, conforme apresentado
abaixo:

Grupo de Trabalho 01
Objetivo: Manual para Elaboração de Procedimentos Operacionais e de 
                     Instruções de Trabalho.
Integrantes: Hamilton (Coordenador)

Adenir José de Sousa 
Cleyton Luiz de Melo Eufrásio
Sara Viviane Oliveira Vieira Azzi
Weliton Pereira da Silva

Prazo: até 06/06/2018
Produto: Manual

Grupo de Trabalho 02
Objetivo: Elaboração da Norma de Gestão de Dados e Ativos de TI.
Integrantes: Cláudia Eneida de Rezende Mikael (Coordenadora)

Douglas Emanuel da Silva
Loirí Schwingel
Marcílio Zaccarelli Bersaneti
José Carlos da Silva

Prazo: até 06/06/2018
Produto: Norma

Deliberações

– Encaminhar à Presidência, minuta de Resolução que adota, no  âmbito do
Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, a Resolução nº 23.501/2016;

– Encaminhar à Diretoria Geral, os pedidos de formalização dos grupos de
trabalho;

– Próxima reunião, dia 06/06, às 14h, na sala de reuniões do 5º andar, ala A.


